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Los materiales de los talleres han sido diseñados 

por: 

La Dirección General de la Salud Pública del Servicio 

Canario de Salud con la colaboración la Dirección 

General de Ordenación, Innovación y Promoción 

Educativa, de la Consejería de Educación y 

Universidades y la empresa MDSuárez Salud SLU 





La empresa Servicios Estadísticos de Canarias, ha sido responsable de la grabación de 
los cuestionarios, del análisis de datos y de la elaboración del informe de resultados. 



Del total de 170 centros escolares 
participaron los alumnos de 134 centros 

(78.8%) 



Del total de 170 centros escolares 
participaron los docentes de 144 centros 

(84.7%) 



Intervención educativa sobre el consumo frutas y 
verduras. 

La evaluación de hábitos de consumo de frutas y 
verduras de los escolares. 

La evaluación de la propia intervención por el 
profesorado, que se realizó durante el periodo de 
marzo a junio de 2016.  
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3º TALLER: Alumnado participante en la evaluación: 7.690 (78.8%) 
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Distribución de los alumnos por islas 

Gran Canaria Tenerife Fuerteventura Lanzarote La Palma La Gomera 

3.152 alumnos/as 

2.384 alumnos/as 

1.289 alumnos/as 

407 alumnos/as 

 343 alumnos/as 115 alumnos/as 

3º TALLER 
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Edad de los escolares que participaron en la evaluación 

<10 años 

10 años 
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>12 años 
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3º TALLER 
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Han probado otras frutas y verduras 

Les ha gustado 
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77,5%

92,3%
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Zanahoria

Piña

Manzana

Pera

N % 

Ha probado otras 
frutas 

Zanahoria 301 3,9% 

Piña 236 3,1% 

Manzana 52 0,7% 

Pera 41 0,5% 



Media 

(P1) El taller ha sido interesante 8,2 

(P2) Has aprendido algo más de la importancia de comer fruta 8,3 

(P3) La información recibida en el taller ha sido 8,1 

(P4) El taller te ha animado a comer más fruta a partir de ahora 8,0 

(P5) ¿Podrás ayudar en casa a que todos coman más fruta 

para mantener la salud? 
8,1 

(P6) ¿La información del folleto es fácil de entender? 8,8 

(P7) ¿Has entendido las explicaciones del profesor? 8,9 

Género del alumno 

Hombre Mujer 
Sin 

especificar 

(A) (B) (C) 

Media Media Media 

P1 8,0 8,4 (A) 8,2 

P2 8,1 8,5 (A) 8,4 

P3 7,9 8,3 (A) 8,3 

P4 7,8 8,2 (A) 8,3 

P5 7,8 8,4 (A) 8,3 

P6 8,7 8,9 (A) 8,5 

P7 8,8 9,1 (A) 8,7 

A Estadísticamente Significativo 
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CUESTIONARIO DE LOS DOCENTES: 1.575 (84.7%) DE PARTICIPACIÓN 
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Media 

(P1) Las MA del Plan de Frutas y Verduras se han 

desarrollado según estaba previsto  
8,1 

(P2) La formación recibida ha sido la adecuada para el 

desarrollo de MA del Plan  
7,9 

(P3) La coordinación con los organizadores del programa ha 

sido  
8,2 

(P4) Cuando se han planteado dudas o problemas, la 

respuesta del equipo ha sido  
8,4 

(P5) Los materiales se adaptan a los objetivos planteados en 

el Plan  
8,3 

(P6) El alumnado ha entendido los objetivos del Plan  8,3 

(P7) ¿Está satisfecho con el desarrollo de las MA del Plan?  8,4 

(P8) El taller ha generado interés en el alumnado para 

aumentar el consumo de frutas  
8,5 

(P9) Los conocimientos impartidos junto a la degustación de 

la fruta ayuda a modificar la actitud del alumnado respecto al 

consumo de fruta  

8,4 

(P10) Se han conseguido los objetivos previstos del taller  8,3 

(P11) La participación del alumnado ha sido  8,7 

(P12) La duración prevista del taller ha sido  8,2 

(P13) Respecto a los materiales didácticos, el contenido 

teórico le ha parecido  
8,2 

(P14) La calidad pedagógica de los materiales es  8,2 

(P15) La disponibilidad de los materiales ha sido  8,1 
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